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Měsíčník města Jirkova zdarma
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schválený první návrh rozdíl
rozp. 2011 rozp. 2012 

---------------------------------------
P 391,96 282,69 -109,27
V 391,96 328,09   -63,87

Senior šou v novém

Teplo podraží o šest procent

Návrh rozpočtu: 
snižování výdajů

Šatny u nového hřiště 

zafi nancují z úspor

Do města vstoupí nová společnost

Uhraďte poplatky za odpad, 
vyhnete se exekuci!

Společnost Marius Pedersen, která 
se zabývá převážně odpadovým hos-
podářstvím, založí s městem Jirkov 
společný podnik. V nové akciové 
společnosti bude mít Marius Pedersen 
51 % akcií a město Jirkov 49 %.

Rozhodlo o tom na svém listopa-
dovém jednání zastupitelstvo města. 
Někteří opoziční zastupitelé označili 
tento krok za zbytečný, ale nakonec 
byl přijat výraznou většinou hlasů. Pro 
bylo 16 z 21 přítomných, čtyři se hla-
sování zdrželi a jeden byl proti. 

Hlasování předcházela na předcho-
zím zastupitelstvu prezentace spo-
lečnosti, která expandovala do Čech
z Dánska a je jedním z hlavních pod-
nikatelských subjektů v oblasti od-
padového hospodářství. Martin Ši-
merda, její zástupce, v rámci prezen-
tace mimo jiné uvedl, že podobných 
společností, jakou se chystá vytvořit 
v Jirkově, je po celé republice kolem 
dvou set. „Našimi partnery jsou vět-
ší města, například Hradec Králové, 

Jablonec nebo Uherské Hradiště, ale
i menší obce nebo sdružení obcí,“ uve-
dl Šimerda. „Ve veřejných službách, 
odpadech a veřejné zeleni poskytujeme 
služby téměř čtvrtině české populace.“ 
V severních Čechách spolupracuje 
Marius Pedersen například s Děčínem, 
s Teplicemi, Bílinou, Mostem a Litví-
novem. Je majitelem skládky ve Vyso-
ké Peci i v Tušimicích. 

Nová společnost převezme většinu 
aktivit Podniku služeb Jirkov, bude se 
starat o odpady, údržbu komunikací
a veřejné osvětlení. Podniku služeb zů-
stane údržba veřejné zeleně.

Mezi výhody této transformace pa-
tří zejména to, že Marius Pedersen je 
silný partner, který dokáže vzhledem 
k množstevním slevám nakupovat 
techniku, ale třeba i pohonné hmoty, 
výrazně levněji než PSJ. Rovněž je na-
tolik fi nančně silný, že investice může 
provádět přímým nákupem, nikoli na 
leasing, který je fi nančně nákladněj-
ší. Šimerda garantoval udržení služeb 

přinejmenším na stejné úrovni. Do bu-
doucna pak lze očekávat expanzi nové-
ho podniku do dalších oblastí v regio-
nu, což přinese zisk, který se bude dělit 
mezi oba akcionáře v poměru podle 
počtu akcií. Navíc Marius Pedersen 
bude fi nančně přispívat městu formou 
dotací v oblasti kultury a sportu. 

Zastupitelstvo schválilo jméno spo-
lečného podniku - Krušnohorské služ-
by. Do dozorčí rady byli jmenováni 
místostarosta Stanislav Moutelík a za-
stupitel Milan Rodák, členem před-
stavenstva vedoucí odboru majetku 
města a útvaru investic Milan Reiner. 
Starosta Radek Štejnar byl pověřen 
podpisem smlouvy o převodu akcií 
a zastupováním města na valné hroma-
dě společnosti. 

Krušnohorské služby, a. s., zahájí 
činnost 1. ledna 2012.

Finanční odbor městského úřadu v Jirkově vyzývá občany města, kteří se 
nezdržují na adrese svého trvalého pobytu a  nehradí poplatek z komunálního 
odpadu, aby se neprodleně přišli informovat na městský úřad (hlavní budova, 
dveře č. 4, přízemí) na své případné nedoplatky.  

Tato výzva platí i pro osoby, které se na adrese svého pobytu zdržují, ale tento 
poplatek přesto městu nehradí. Předejdou tak nemilé situaci, kdy náhle zjistí 
zablokovaný účet či stržené peníze ze mzdy (jiných odměn, důchodu, sociál-
ních a nemocenských dávek, stipendia apod.) na základě vydaného exekučního 
příkazu. Navíc se úhrada navyšuje o exekuční náklady. 

Při procesu vymáhání se doručují písemnosti do vlastních rukou, ale nemusí 
být adresátem skutečně převzaty a přesto se po odběrní lhůtě považují za do-
ručené. Proto může následovat vydání exekučního příkazu. Předejděte těmto 
situacím a zaplaťte poplatek včas! Vymáhací proces je  činností dlouhodobou 
a nedoplatky se tak v případě neplacení mohou vyšplhat i na několikatisícové 
položky. 

V roce 2012 bude teplo pro Jirkov 
dražší. Letos stojí jeden GJ 400 ko-
run, příští rok to bude 424 korun. 
V roce 2009 byla cena 439 Kč/GJ. 
Zvýšení o šest procent odpovídá ná-
růstu vstupních nákladů na výrobu 

tepla. Ve srovnání s okolními městy 
je jirkovská sazba stále nejlevněj-
ší (letošní ceny - Chomutov: 464,30 
Kč/GJ, Kadaň: 455,02 Kč/GJ, Klášte-
rec 457,42 Kč/GJ).

Ceny jsou uvedeny bez DPH.

Zastupitelé se seznámili s prvním 
návrhem rozpočtu na příští rok. Ná-
vrh počítá s výrazně nižším objemem 
příjmů i výdajů oproti letošnímu roku. 
(viz tabulka) 

Zastupitelstvo města schválilo pře-
sun fi nančních prostředků v rámci roz-
počtu odboru majetku města a útvaru 
investic. Jde o převedení uspořených 
prostředků na investiční akce, které 
v letošním rozpočtu původně nebyly. 

Na zateplení objektu čp. 1242 ve Stu-
dentské ulici byly v rozpočtu vyhraze-
ny 3 miliony, ale ve výběrovém řízení 
se cena snížila o víc než milion.

Pokračování na str. 2

Někteří řidiči čtyřkolek a motocy-
klisté se bezohledně prohánějí podél 
přivaděče a ohrožují bezpečnost 
ostatních. Proč s tím město něco neu-
dělá, třeba nainstaluje tam závory?

Pozemky podél přivaděče patří pod-
niku Povodí Ohře, který ji vede jako 
manipulační plochu, to znamená napří-
klad v případě nutnosti jako přístup pro 
hasiče. Nemyslím proto, že by vlastník 
pozemků byl ochoten omezit přístup 
k nim.

Největší propad v příjmech se oče-
kává u přijatých dotací (14,17 mili-
onu je o 64 miliony méně než letos) 
a u příjmů z prodeje majetku města 
(2,6 milionu oproti letošním 33,2). 
Tento pokles je způsoben tím, že pro-
ces privatizace bytového fondu je prak-
ticky ukončen a že rozpočet nepočítá s 
prodejem pozemků ani nemovitostí. 

V oblasti výdajů je největší pokles 
u odboru sociálních věcí, v položce 
Dávky hmotné nouze, která letos činí 
28 milionů korun. Tato agenda od roku 
2012 přechází na úřad práce.

Materiál je ve stádiu úprav, čekají 
ho změny jak ve složce příjmové, tak 
zejména výdajové. Cílem je připravit 
návrh rozpočtu města na rok 2012 tak, 
aby ho mohli projednat a schválit za-
stupitelé ještě letos, na posledním jed-
nání 14. prosince. Město se tak chce 
vyhnout situaci, kdy by muselo od 
začátku roku 2012 hospodařit podle 
rozpočtového provizoria. 

Porovnání rozpočtů (údaje v mili-
onech Kč, P: příjmy, V: výdaje)

Poprvé v nově rekonstruovaném Kul-
turním domě Jirkov se sešli návštěvníci 
oblíbené Senior šou. Jak při uvítacím 
slovu zdůraznila Eva Šulcová, ředitel-
ka městského ústavu sociálních slu-
žeb, který akci organizuje, neobvyklé 
datum 11. 11., kdy se konala, bylo ješ-
tě zvýrazněnou magickou třináctkou, 
protože to bylo právě potřinácté. 

Premiéra v novém prostředí i souběh 
neobvyklých čísel vedl organizátory 

ke změně  pojetí. Místo soutěží jako 
v minulých ročnících zvolili kulturní 
program. Ten, kromě vystoupení pě-
veckého sboru Jirkovské seniorky, pat-
řil pražskému zájezdovému divadlu M, 
které předvedlo řadu veselých scének a 
především staropražské písničky. Toto 
vybočení ze zajetých kolejí se ukázalo 
jako šťastné, protože se při něm diváci 
dobře bavili. Hlavní úkol Senior šou 
tak byl splněn.

Písně Karla Hašlera i další staropražské popěvky seniorské publikum oslovilo. Při zpěvu rozverné písně o tom, že "nebudem se 
ženiti", sestoupil jeden z účinkujících mezi publikum a refrén si zazpíval společně s jedním z diváků.              Foto Luboš Mizun

Většina hostů navštívila nový kultur-
ní dům poprvé a jejich ohlasy na jeho 
interiér byly vesměs velmi kladné.
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Součástí nově pořízené techniky je ko-
lový nakladač Paus.

Pietní akt na počest obětí světových válek

Ubyde pět 
úřednic

Výzva občanům: nekrmte holuby ani kočky!

Vyzýváme tímto občany, aby nepředkládali volně krmivo kočkám, které žijí 
divoce na území města Jirkova. Takto předkládané krmné směsi slouží rovněž 
jako zdroj potravy holubům a potkanům, jejichž populaci se snaží město Jirkov 
již několik let redukovat – odchyty holubů, plánované deratizace apod.

Dále žádáme občany Jirkova a přilehlých obcí, aby se připojili k plánované 
deratizaci, která bude probíhat v listopadu 2011 a v souvislosti s touto akcí 
provedli deratizaci svých soukromých objektů, pozemků a zařízení včetně pří-
padného úklidu a vyklizení sklepních prostor.

Dále vyzýváme občany, aby dodržovali pořádek a čistotu v okolí kontejnerů 
na domovní odpad a pokud možno zajistili své objekty proti vniknutí holubů 
(např. půdní prostory) a potkanů (sklepní prostory). 

Právě probíhající rekonstrukce historického centra Jirkova 
nastolila otázku, jak by měla vypadat barokní kašna na ná-
městí Dr. E. Beneše, protože i ji čeká restaurování. 

Památkáři Národního památkového ústavu vyhledali ve 
svém pražském archivu historickou fotografi i, pocházející 
zřejmě z počátku 20. století. Na snímku je patrné původní 
řešení kašny, z něhož je možné odvodit měřítko chybějící 
části. 

Rekonstrukcí a doplněním vrcholu kašny se zabývá aka-
demický sochař Libor Pisklák, s kterým město uzavřelo 
smlouvu o dílo. Cena díla je 319 000 korun, práce začnou 
v listopadu a ukončeny budou v červnu příštího roku.

Kašnu doplní vrchol podle historické předlohy

V souvislosti se sociální reformou 
bude od začátku příštího roku část 
agendy odboru sociálních věcí a škol-
ství na městském úřadě převedena do 
působnosti Úřadu práce ČR. Na nové 
působiště v areálu Horník (bývalá 
knihovna) se přesune pět pracovnic, 
které mají na starosti agendu nepojist-
ných sociálních dávek. 

Na OSVaŠ zůstane osm pracovníků, 
kteří mají na starosti školství, seniory, 
zdravotně postižené a občany v obtíž-
né sociální situaci.

Ve středu 26. října město převza-
lo od dodavatele restaurovaný chrlič
v zámeckém parku pod Červeným 
hrádkem. Celkové zrestaurování, jehož 
se zhostil akademický sochař Michael 
Bílek, je rozděleno na dvě etapy. Za-
tím proběhla první, v níž byly kromě 
zrestaurování výklenku a ozdobného 
plastického motivu odstraněny nečis-
toty, vyměněny kramle, které chrlič 
zachycují, zaplněny trhliny a chybějí-
cí části doplněny umělým kamenem. 
Rovněž byla provedena barevná retuše 
a závěrečná konzervace.

První etapa stála 57 200 korun, z to-
ho vlastní náklady města činily 7 200 
korun, zbytek pokryl příspěvek minis-
terstva kultury z dotačního programu 
Podpora obnovy kulturních památek 
prostřednictvím obcí s rozšířenou pů-
sobností. 

Druhá etapa, jejíž realizace byla vy-
kalkulována na 100 tisíc korun, obnáší 
opravu bazénku před chrličem, úpravu 

Chrlič po první etapě obnovy

okolí a zrestaurování schodiště vedou-
cího k této kulturní památce. Město bu-
de hledat zdroje na její fi nancování 
opět v některém z dotačních progra-
mů. 

Pozvánka
na veřejné projednání 

strategické části výstupů z procesu komunitního plánování v Jirkově.

které proběhne
ve čtvrtek 24. listopadu od 16  do 18 hodin v Kulturním domě Jirkov v Zaječické ulici 

Smyslem navrhovaného Komunitního plánu města je zmapování současného 
stavu sociálních služeb a stanovení toho, které další služby bude ve městě 
v následujících letech zajistit. Plán musí obsahovat nejen záměry, ale také způ-
soby a postupy realizace. 

Vzhledem k tomu, že se jedná o závažné věci, je třeba znát názory široké ve-
řejnosti. Proto vyzýváme občany k účasti na veřejném projednání návrhu Ko-
munitního plánu.                               místostarosta Jirkova Stanislav Moutelík

Svezlo se třikrát víc bioodpadu než vloni

20 dvojitých odtahů

Tradiční pietní akt za účasti předsta-
vitelů samosprávy, městského úřadu,
dalších občanů a zástupců některých 
organizací proběhl 11. listopadu v 11 
hodin na Havlíčkově náměstí. Při pří-
ležitosti Dne veteránů, který připomí-
ná oběti válek v minulém století, po 
několika projevech (na snímku hovoří 
Jiří Kampf z - ČsOL) položili u zdej-
šího památníku květiny starosta Radek 
Štejnar a zástupci Svazu bojovníků za 
svobodu a ČsOL. Slavnostní okamžiky 
byly zakončeny českou a slovenskou 
hymnou a čestnou salvou, kterou obsta-
rali členové klubu vojenské historie. Ti 
se, spolu s jirkovskými skauty, posta-
rali o důstojnou stafáž aktu.   Foto LM

Letos na jaře začal Podnik služeb 
Jirkov s novým projektem v oblasti 
odpadového hospodářství. Ve vytipo-
vaných lokalitách byly rozmístěny nové 
sběrné nádoby na bioodpad. K šest-
nácti kontejnerům o objemu 1 m³, kte-
ré už ve městě byly, přibylo dalších 
osmnáct a k tomu 200 stodvacetilit-
rových nádob. Součástí projektu bylo

i pořízení potřebné techniky – svozo-
vého vozidla, nakladače a drtiče biood-
padů. To umožnilo navýšení kapacity 
zpracování či třídění odpadů. Zatímco 
v roce 2009 se biodpadu svezlo něco 
málo přes tři sta tun a vloni kolem pěti 
set, letos to bylo k poslednímu říjnu 

1 556 tun, přičemž odvozy probíhají 
do konce listopadu.  

Z průběžného vyhodnocování svo-
zu vyplývá, že do větších kontejnerů 
(2,5 m³) třídí nejhůř ve Starých Vina-
řicích a ulici Hrdinů, nejlépe v ulici 
J. Foerstera a Na Stráni. Při třídění do 
malých kontejnerů (1 m³) se nejvíc činí 
na Červeném Hrádku a v Březenci, 
nejméně aktivní jsou v oblasti Benaru 
a v ulici Pod Hrází. Celková bilance je 
však příznivá. 

Projekt, jehož realizace je rozložena 
do let 2010 – 2015, je spolufi nancován 
Evropskou unií – Fondem soudržnos-
ti (76,5 % nákladů) a Státním fondem 
životního prostředí ČR v rámci ope-
račního programu Životního prostředí 
(13,5 %). PSJ tak uhradí pouze dese-
tinu z celkových nákladů, které činí 
přibližně 5,5 milionu korun. 

Jak žil, tak zemřel. Naposled se
v této rubrice objevuje zmínka o člo-
věku, který byl snad jejim nejčastějším 
aktérem. Bezdomovec, trvale hlášený 
ve Výsluní, ale pobývající na různých 
místech Jirkova, svou zoufalou cestu 
životem ukončil jednoho mrazivého 
večera, kdy po celodenním popíjení 
usnul a už se neprobudil. Strážníci ho 
našli ležícího na ulici promodralého
 a s nehmatným tepem. Přivolaný lékař 
už jen konstatoval smrt. Smutný život, 
smutný konec muže, jemuž nebylo ani 
padesát let. Možná si leckdo oddechne, 
ale lepší by bylo, kdyby se spíš někdo 
zamyslel, a to jeho kumpáni, kteří žijí 
stejným způsobem. Teď uviděli zblíz-
ka, kam tento způsob může vést…

Skočil si na gáblík do marketu.
O deset let starší než zmíněný nebož-
tík je další muž, tentokrát ze Strupčic, 
který se zjevně vydal stejnou cestou. 
Strážníci se mu věnovali v jednom říj-
novém týdnu hned dvakrát. Nejprve ho 
vykázali z polikliniky, na jejíž dětské 
oddělení si zaskočil popít si z krabice 
něco vína. Jestli chtěl dát názornou vý-
chovnou lekci malým Jirkovákům, jak 
by mohli skončit, když nebudou doma 
poslouchat, to zpráva strážníků neu-
vádí. Jen konstatuje, že muže vyvedli 
a když ho po chvíli našli, jak v kon-
zumaci pokračuje v nedalekém parku, 
dali mu pokutu. Pár dní na to si pro něj 
přišli do Penny marketu. Zatímco muž 
z Výsluní hlad zaháněl tím, že navštívil 
několik restaurací, kde se naobědval 
a pak oznámil, že je bez peněz, jeho 
kolega ze Strupčic na to šel přímoča-
řeji - přímo na prodejně se pustil do 
konzumace šišky salámu.

Domácí lékař? Jiný zloděj se pokusil  
ve stejném obchodě ukrást žvýkačky 
za 720 korun. Byl však přistižen, tak-
že utekl, svou kořist nechal na místě. 
V jeho tašce byly nalezeny kromě žvý-
kaček injekční stříkačky. Nález zdra-
votnických pomůcek naznačuje motiv 
jednání výtečníka – asi si potřeboval 
doplnit domácí lékárničku.

Při podzimním čištění komunikací 
bylo odtaženo 86 vozidel. 64 řidičů 
dostalo pokuty v souhrnné výši 26 200 
korun, 22 případů bude řešit správ-
ní orgán, z toho 20 se týká dvojitých 
odtahů. Nově totiž musí být odtažené 
auto po dokončení čištění vráceno na 
místo, což ovšem znamená dvojnásob-
nou úhradu za jeho odtažení. 

Vozidlo Piaggio Maxxi je určeno ke 
svozu kontejnerů o objemu 2,5 m³.

Dokončení ze str. 1
Rovněž ve výběrovém řízení na akci  

2. ZŠ – úspora energií byla snížena 
cena díla, a to o 750 000 korun. Dal-
ších 867 000 lze pak převzít z kapitoly 
Havárie, protože letos žádné rozsáhlé 
havárie nebylo třeba likvidovat.

Tyto prostředky v celkové výši 2 645 
000 korun se převedou na dokončení 
příjezdové komunikace v ulici Za Pi-
lou (405 000) a vybudování zázemí 
pro sportoviště u ZŠ v Krušnohorské 
ulici (2 240 000).

Město Jirkov letos dokončilo Projekt 
obnovy lesa v imisní oblasti Kruš-
ných hor 2009 – 2011, dílčí část Jir-
kov. Jeho hlavním cílem byla přeměna 
stávajících porostů náhradních dřevin 
na porosty s cílovými, hospodářsky
i ekologicky vhodnějšími dřevinami. 
V rámci projektu byly vysazeny list-
naté dřeviny a jedle na ploše téměř 18 
hektarů a byla zajištěna následná péče 
o nově založené kultury (ochrana proti 
buřeni, zvěři, hlodavcům a též hnojení 
k sazenicím). 

Projekt je spolufi nancován Evrop-
skou unií – Evropským fondem pro 
regionální rozvoj a Státním fondem ži-
votního prostředí ČR v rámci Operač-
ního programu Životního prostředí.

Celkové náklady na akci činí 1 586 
149 korun, z toho příspěvek z fondu 
EU je 1 348 226,65 korun (85%), pří-
spěvek SFŽP 79 307,45 korun (5%). 
Město se na celkových nákladech 
podílí desetinou, částkou 158 614,90 
korun.

Šatny u nového hřiště 

zafi nancují z úspor

Vysadili nové 
listnáče i jedle
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Zakončení kulturní sezony 

Svatební veletrh v zámeckých sálech Galerie nabízí svérázný pohled na ženy 

V Budapešti se prosadili i jirkovští klavíristé
Podzimní prázdniny se dají strávit 

různě. Dva z žáků ZUŠ Jirkov pro-
žili své dny volna od 25. do 29. října 
v Budapešti. Na Mezinárodním festi-
valu a klavírní soutěži mladých klaví-
ristů prožili velmi zajímavý týden.

Adam Braun ze třídy Miroslavy Ra-
kové soutěžil ve III. kategorii a obsadil 
třetí místo, Magdalena Dočkalová ze 
třídy Hany Malé soutěžila v kategorii 
IV. a obsadila také krásné třetí mís-
to. Soutěž byla velmi silně obsazena 
a úroveň byla opravdu vysoká. Vý-
sledky našich žáků ukázaly, že i v silné 
mezinárodní konkurenci mají své mís-
to a potvrdily také vysokou úroveň vý-
uky v jirkovské umělecké škole.

Soutěž probíhala v budapešťském 
Ruském kulturním centru, část koncer-
tů těch nejúspěšnějších v prostorách 
Akademie hudebních umění ve městě 
Györ. V porotě zasedli významní kla-
víristé a pedagogové z Ruska, České 
republiky, Lotyšska, Maďarska a Ra-
kouska.

Oběma žákům i jejich učitelům gra-
tulujeme a přejeme jim mnoho dalších 
úspěchů.                                          ms

Dvě části úspěšné mise: Magdalena 
Dočkalová (vlevo) s Hanou Malou ▲
◄ Adam Braun s Miroslavou Rakovou

Vernisáží, která proběhla v neděli 
6. listopadu, byla v jirkovské galerii 
zahájena výstava prací teplického ma-
líře Pavla Kremla nazvaná Slavné ženy 
minulosti, současnosti i budoucnosti. 
Galerie tak nabízí ke shlédnutí zají-
mavé obrazy tvůrce, který rozhodně 
netrpí nedostatkem neotřelých nápadů. 
Ostatně svéráz P. Kremla naznačoval 
už jeho výběr pohoštění na vernisáži, 
chléb se sádlem a cibulí.

Několik desítek hostí přišlo na za-
hájení, jehož se ujal galerista Josef 
Hána. Kulturní úvod obstarala sku-
pinka pěvkyň z Ženského komorního 
sboru. Úvodní slovo nebylo dlouhé, 
ještě kratší bylo vyjádření samotného 
umělce, který jen stručně prohlásil, že 
pokud jde o otevření výstavy, je ote-
vřeno.  jeden ze svých inspiračních zdrojů 

považuje patafyziku Alfréda Jarryho 
(umělecké hnutí bojující proti lidské 
hlouposti satirou, ironií, výsměchem), 
leckoho, kdo zastává feministické po-
stoje, by mohly jeho obrazy i pobouřit. 
Pokud umění má provokovat, teplický 
rodák má slušnou šanci u konzervativ-
nější části příznivců výtvarného umění 
v tom uspět. S jistou mírou nadhle-
du, která by k posuzování umělecké 
tvorby měla patřit, lze ale jeho obra-
zy hodnotit jako vtipná, nápaditá díla, 
s patřičnou mírou nadsázky a obsahují-
cí více či méně skrytou pointu. Ženská 
nahota není obsahem jeho obrazů, ale 
prostředkem k vyjádření myšlenky či 
nápadu. Ostatně ne vždy jsou jeho po-
stavy prototypem ženské krásy a mlá-
dí, spíš jde o jejich osobitost. 

Výstava malíře, který pracuje přede-
vším na zakázku a je známý svými por-
tréty známých osobností (portrétoval 

Je fakt, že co se týče jeho prací, je 
opravdu lépe je vidět než je sáhodlou-
ze rozebírat. Jak sám říká, na počátku 
své dráhy malíře se rozhodl vytvářet  
mystifi kace, které vycházejí z reálných 
věcí. Téma ženy patří mezi Kremlo-
vo oblíbené. Vzhledem k tomu, že za 

Ve vitrínách mohou návštěvníci vidět Kremlův katalog s bohatou fotodokumen-
tací. V pozadí vpravo Mona Lysá, vlevo První žena pracující hlavou.     Foto LM

například Helenu Růžičkovou, Petru 
Buzkovou, Jana Saudka, Ivana Mlád-
ka), bude k vidění do 30. prosince.

Ulrika von Lewetzow, jedna z osudo-
vých žen básníka Johanna Wolfganga 
Goetheho, jak ji vidí P. Kreml.

Galerista Josef Hána s vystavujícím 
umělcem.

Vzpomínka na zlatá šedesátá: All Tomorrow´s Parties
Hudební klub U Kanára v Chomutovské ulici nabízí svým 

návštěvníkům čas od času hudební produkci. Je tu slyšet 
rocková hudba, která není součástí hlavního proudu. Je-
den páteční říjnový večer patřilo zdejší malé podium praž-
ské hudební formaci All Tomorrow´s Parties. Název kapely 
koresponduje s písní skupiny Velvet Underground, která 
v 60. letech 20. století patřila mezi ty, jež měly na vývoj 
rocku zásadní vliv. Pražská partička vystupuje s legendami 
českého undergroundu a vloni si zahrála i v New Yorku, do-
movském městě svým vzorů. Ty má slušně „přečtené“, takže 
to byl příjemný večer. Spokojeni však byli nejen fanoušci, ale 
i muzikanti. kteří se hned na místě dohodli s provozovatelem 
klubu, že příští jaro přijedou znovu.

Poslední říjnový víkend na zámku Červený hrádek patřil akci nazvané příznačně 
Zakončení kulturní sezony. Na nádvoří se střídaly hudební produkce jazz bandu 
ZUŠ a folklorního souboru Skejušan s loutkovými pohádkami pro nejmenší (viz 
snímek). K mlsání lákaly stánky s občerstvením, mezi nimiž se asi největší přízni 
těšil ten se zabijačkovými lahůdkami. Hlavní atrakce ale přišla po setmění – pro 
děti to byla cesta pohádkovým lesem za svitu pochodní se strašidelnými překva-
peními, pro dospělé pak obdobná trasa vylepšená odborným výkladem.   Foto LM

Už podruhé proběhl na Červeném hrádku Svatební veletrh. Své produkty či služ-
by tu předváděly fi rmy, spjaté s aktivitami kolem svatebního dění. A je jich nemálo: 
aranžérky svatebních květin, vizážistky, svatební fotografové, půjčovny svatebních 
šatů a dokonce svatebního rollsroyce. Na snímku jeden z návštěvnických párů 
u stánku se svatebními šperky, jehož obsluha mu zřejmě vysvětluje, že svatba bez
pořádného náhrdelníku vlastně není pořádnou svatbou.           Foto Luboš Mizun
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Fotokronika: co se kde šustlo

Slalom u krvavé paní a jiné strašidelnosti

Retro sloupek - Čím žil Jirkov před půl stoletím   Retro sloupek - Jirkovští legionáři   Retro sloupek    

Jirkovští legionáři - Daniel Tengler

Vizitka zastupitele: Aleš Káčerik
Jak se vyrobí drak? Mohli jste si to zkusit 

Listování kronikou města - rok 1961 - VII.

Ze společného snímku Daniela Teng-
lera s Janem Lankem je zjevné, že zá-
padní a východní legionáře bylo mož-
né snad rozlišit podle uniforem.

Aleš Káčerik

Zahrádkáři jubilovali v den státního svátku

Daniel Tengler – francouzský legio-
nář, patří mezi ty, kteří svou válečnou 
pouť začali ještě na území Ruska.

Již v roce 1914 vznikla v rámci ci-
zinecké legie ve Francii rota Nazdar, 

tvořená výlučně Čechy, žijícími ve 
Francii. Teprve od ledna roku 1918 
se začaly formovat čs. střelecké plu-
ky, ve kterých bylo zařazeno asi 9 600 
mužů, z nichž 650 padlo. Do vlasti 
se vrátili na přelomu roků 1918 – 19. 
D. Tengler se navrátil v prosinci 1918. 
Ale vraťme se trochu zpět v čase.

D. Tengler se narodil 25.4. 1890 v 
Mirošově. Vyučil se zbrojířem. Odve-
den byl k chomutovskému 92. pěšímu 
pluku k oddělení strojních pušek (ku-
lometů). Rusové jej 13. 10. 1915 za-
jali. Následně vstoupil jako dobrovol-
ník do ruské legie. V září 1917 odplul
s dalšími dobrovolníky do Francie, kde 
byl zařazen do 21. střeleckého pluku. 
Prodělal i bitvu u Terronu. Za udat-
nost dvakrát obdržel čs. válečný kříž. 
V meziválečném období žil v Ervěni-
cích. V roce 1945 se usadil v Jirkově
a jako důchodce pracoval na Červeném 
Hrádku. Zemřel 12. 3. 1969. Miroslav Jančar

Druhého listopadu, na "Dušičky", se v Domě dětí a mládeže sešlo půl druhé stov-
ky dětských strašidel. Všechna strašidla, která dorazila po lampiónovém průvodu 
po sídlišti do areálu DDM, si mohla ve stánku U mrtvé duše (na snímku) vyzved-
nout pěknou odměnu. Předtím ovšem musela splnit nejméně pět "hrůzostrašných" 
úkolů - hod kostí do strašidla, běh kolem stromu smrti s okem mrtvoly, staho-
vání pavouků ze sítě, šmátrání v tajemném hrnci, podpis u kostry a slalom u kr-
vavé paní. Osm šťastlivců bylo vylosováno a odměněno sladkým balíčkem a ba-
lonem přání. Následné opékání buřtů a závěrečný ohňostroj přispěl ke zdaru akce, 
kterou podpořilo město Jirkov a společnost Magna Chomutov.      Foto archiv DDM 

Členové jirkovských organizací Českého svazu zahrádkářů (ČZS) se 28. října 
sešli v Kulturním domě Jirkov, aby si připomněli 50. výročí organizovaného za-
hrádkářství ve městě. Ve slavnostní atmosféře, kterou podtrhlo zahájení setkání 
státní hymnou, pronesl hlavní proslov Josef Urban, předseda městské rady sdru-
žených základních organizací ČZS. V něm shrnul dosavadní vývoj organizací, 
vyzdvihl význam a přínosy této činnosti a nastínil její další perspektivy. Následo-
valo ocenění zasloužilých zahrádkářů a další proslovy. Setkání ukončila kulturní 
vložka, které se, stejně jako interpretace hymny, bravurně ujala Kristýna Babková 
doprovázená Kateřinou Jechovou. Na snímku zástupce Republikové rady ČZS 
Josef Dejl předává ocenění Ladislavu Mrázkovi, v pozadí další vyznamenaní za-
hrádkáří Kristýna Hartychová, Miroslav Brož a Josef Urban.     Foto Luboš Mizun

ale i délkou politické aktivity –  v sa-
mosprávě působí prvním rokem.

„Do politiky jsem se rozhodl vstou-
pit před několika lety, byla to má re-
akce na to, co se tehdy dělo v jejích 
vrcholných oblastech,“ vzpomíná na 
motiv svého angažmá. „Byl jsem zne-
chucen a chtěl jsem nějak zasáhnout, 
nějak se zapojit, alespoň na komu-

nální úrovni. A protože větší část naší 
rodiny, stejně jako já, má už tradičně 
sociální cítění, přirozenou volbou pro 
mě byla ČSSD.“ Aleš Káčerik kandi-
doval z deváté příčky a na to, že byl do 
zastupitelstva zvolen, je hrdý. „Zatím 
spíš jen sbírám zkušenosti, ale zodpo-
vědnost vůči těm, kteří mi dali hlas, 
cítím, a spolu s ní i jistou hrdost.“

Káčerik patří mezi lidi, kterým se je-
jich koníček stal profesí. „Archeologie 
mě zajímala už jako kluka a jsem rád, 
že jsem ji mohl vystudovat a zejména 
se jí zabývat,“ říká. Nepříliš rozšíře-
ný vědní obor absolvoval před sedmi 
lety na fi lozofi cké fakultě brněnské 
Masarykovy univerzity. „Archeologů 
je u nás necelých sedm stovek, z toho 
asi třetina působí ve státní správě, na-

příklad v různých památkových ústa-
vech, zbytek v terénu, stejně jako já.“ 
Za prací dojíždí do Krupky, ale v této 
roční době, kdy počasí práci v terénu 
nepřeje, zpracovává materiál, nashro-
mážděný v teplejší části roku. 

Patří archeolog mezi ty podivné vě-
dátory, posedlé svou disciplínou, pro 
běžný život nepoužitelné, jak je občas 
líčí některé knihy či fi lmy? A. Káče-
rik do tohoto schématu nezapadá. Žije
s přítelkyní, potomka jim zatím nahra-
zuje domácí mazlíček – fretka „Jasně 
že má práce je i mým koníčkem, ale 
snažím se ji domů moc netahat. Nutný 
je také relax. Rád navštěvuji předsta-
vení mosteckého divadla a různé kul-
turní akce. Z rekreačních aktivit pak 
preferuji jízdu na inline bruslích.“

Archeolog Aleš 
Káčerik (ČSSD) 
patří v zastupi-
telstvu mezi čer-
stvou krev. A to
nejen věkem - ja-
ko třiatřicetiletý 
patří mezi pětici 
zastupitelů mlad-
ších čtyřiceti let-  

KOVP
Komise ochrany veřejného po-

řádku při MěNV měla tři subkomise: 
1. pro ochranu veřejného pořádku,      
2. pro veřejnou dopravu, 3. pro požár-
ní ochranu

Subkomise pro ochranu veřejného 
pořádku byla ustavena v červnu 1961 
po zrušení trestné komise. 

Trestní komise rady MěNV (před-
seda Jos. Krása, tajemnice Jarmila 
Ježková) projednala do zvolení místní 
lidového soudu celkem 69 přestupků. 
Ve 13 případech byly uděleny pokuty 
v celkové částce 2 700 Kč, v 36 přípa-
dech upuštěno od potrestání, ve 2 pří-
padech dosaženo smíru, v 6 případech 
vyslovena domluva a napomenutí. 12 
přestupků postoupeno k projednání ji-
ným organizacím.

Funkci tajemnice KOVP vykonávala 
Libuše Tichotová. Po ustavení odbo-
ru pro vnitřní věci, jehož vedoucí za-
městnankyní je Jarmila Ježková, byla 
J. Tichotová zproštěna funkce tajemni-
ce KOVP a bylo jí uděleno za dobrou 
práci čestné uznání. 

KOVP projednávala mimo jiné 
menší přestupky a provinění, žádosti 
o vystěhování do ciziny, zpracovala 
charakteristiky občanů pro závody 
a charakteristiky studentů hlásících se 
do vyšších škol, charakteristiky bran-

ců a žadatelů o zbrojní pas, záležitosti 
pořádku ve městě, chování mládeže
i dospělých, záležitosti dopravy, civilní 
obrany a požární ochrany, vyslovovala 
souhlas při povolování zábav, veřej-
ných podniků, divadel apod.

Schůzí se zúčastňoval i náčelník 
městského oddělení VB s. Ptáček.

MOVB
V období tzv. „berlínské krise“ byli 

zavoláni všichni vedoucí distribučních 
jednotek a projednána s nimi opatře-
ní nutná k zajištění normální situace, 
ponevadž došlo k zvýšeným a ukvape-
ným nákupům v prodejnách. 

MOVB (městské oddělení veřejné 
bezpečnosti) vyšetřovalo za 1. pololetí 
1961 73 případů a trestných činů, jež 
byly spáchány 65 pachateli. MOVB 
vyšetřovalo též 2 sebevraždy a 1 pokus 
o sebevraždu. Z 65 pachatelů bylo 30 
postaveno před soud, 27 pachatelů se 
zodpovídalo u různých společenských 
organizací. Největší počet trestných 
činů se týkal rozkrádání socialistické-
ho vlastnictví a jiných krádeží (např. 
7 motocyklů). Kromě toho vyšetřova-
lo MOVB 22 majetkových přestupků,
u nichž věcná škoda nepřesahovala 
částku 500 Kčs.

Pomocnou stráž veřejné bezpečnosti 
(PSVB) vykonávalo 153 občanů.

Subkomise veřejného pořádku pro-
jednala 20 případů (výtržnosti opilců, 
prodej alkoholických nápojů nezleti-
lým, přestupky proti soc. soužití apod.) 
a uložila pokuty v částce 1 600 Kčs.)

Subkomise veřejné dopravy vykona-
la 234 hlídek ve čtvrtletí. Pro přestup-
ky oznámeno dopravnímu inspektorá-
tu 56 řidičů, 6 řidičům odňaly řidičské 
průkazy, na místě uloženo 118 pokut 
blokovým řízením (1 700 Kčs), neřidi-
čům uloženo 22 pokut v celkové částce 
300 Kčs.

Sbor pro občanské záležitosti – 
matrika

Na MěNV uzavřeno bylo 118 sňat-
ků, vydáno 34 delegací sňatkových 
pro jiné matriční úřady. Slaveny byly 
2 zlaté svatby manželů Jánských 
a Froňkových. Sbor pro občanské zále-
žitosti uspořádal 6 slavnostních uvítá-
ní novorozeňat za účasti 168 dětí. Pro 
důchodce byly uspořádány 2 besedy za 
účasti 162 důchodců, spojené s kultur-
ním pořadem a malým pohoštěním. 

Zástupci sboru a pionýrských orga-
nizací blahopřáli ve 28 případech dů-
chodcům k narozeninám při dovršení 
75, 80 a více let. 

V květnu 1961 byly na slavnostním 
shromáždění v hotelu Praha vydány 
128 žákům občanské průkazy. 

Koncem října proběhla akce, kterou připravila Agentura pro sociální začleňo-
vání v romských lokalitách. Čtyři desítky dětí i dospělých převážně z okolních 
paneláků se sešly v prostorách ZŠ Krušnohorská při výrobě draků. Deset výrobků 
následně zkusilo své letecké schopnosti na přilehlém školním hřišti. Akce proběh-
la v rámci Lokálního partnerství Jirkov, uskupení několika subjektů pracujících na 
sociální integraci Dík organizátorů patří škole v Krušnohorské, která jí poskytla 
zázemí včetně hřiště, a Městskému ústavu sociálních služeb Jirkov, jenž akci fi -
nančně zaštítil.                                                                      Foto Markéta Dolejší



Středa 16. 11. 20 hodin 
Čtvrtek 17. 11. 17.30 hodin 
Mistrovský plán
Čtvrtek 17. 11. 20 hodin
Pátek 18. 11. a sobota 19. 11. 17.30 hod.

   Ocelová pěst 
Pátek 18. 11. 20 hodin
Neděle 20. 11. 17.30 a 20 hodin
Twilight Saga: Rozbřesk - Část 1 
Sobota 19. 11. a neděle 20. 11. 15 hodin
Středa 23. 11. 17.30 hodin
Žraloci na s(o)uši   
Sobota 19. 11. 20 hodin
Dluh  
Středa 23. 11. 20 hodin
Čtvrtek 24. 11. 17.30 hodin
Dům   
Čtvrtek 24. 11. 20 hodin
Pátek 25. 11. a neděle 27. 11. 17.30 hod.

   Válka bohů - 3 D 
Pátek 25. 11.  a sobota 26. 11. 20 hodin
Nechápu, jak to dokáže            
Sobota 26. 11. 15 hodin
Pásmo pohádek pro nejmenší 
Sobota 26. 11. 17.30 hodin
Neděle 27. 11. 15 hodin
Micimutr  
Středa 30. 11. 17.30 hodin
Jeskyně zapomenutých snů - 3 D
Středa 30. 11. 20 hodin
Čtvrtek 1. 12. 17.30 hodin
Anonym 
Pátek 2.12. 9 hodin - pro seniory
Pátek 2.12. a sobota 3.12. 20 hodin
Čtvrtek 8.12. 9 hodin - pro maminky
Muži v naději 
Čtvrtek 1. 12. 20 hodin

Čtvrtek 1. 12. 20 hodin
Pátek 2. 12. 17.30 hodin
Vendeta 
Sobota 3. 12. 15 a 17.30 hodin
Neděle 4. 12. a středa 7. 12. 17.30 hodin

   Kocour v botách - 3 D
Neděle 4. 12. 17.30 hodin
Tintinova dobrodružství - 3 D
Středa 7. 12. 20 hodin
Čtvrtek 8. 12. 17.30 hodin
Sobota 10. 12. 20 hodin
Hranaři
Čtvrtek 8. 12. 20 hodin
Osamělost prvočísel
Pátek 9. 12. 15 hodin
Benefi ční koncert
Pátek 9. 12. 20 hodin
Sobota 10. 12. a středa 14. 12. 17.30 hod.

   Ošetřovatel
Sobota 10. 12. 15 hodin
Auta 2 - 3 D
Neděle 11. 12. 17 hodin
Koncert skupiny Zlej sen
Středa 14. 12. 20 hodin
Čtvrtek 15. 12. 17.30 hodin
Věc: Počátek
Čtvrtek 15. 12. 20 hodin
Pátek 16. 12. 17.30 hodin
Rumový deník
Pátek 16. 12. 20 hodin
Sobota 17. 12. 17.30 hodin
Šťastný Nový rok
Sobota 17. 12. 15 hodin
Spy Kids 4:stroj času - 3 D
Sobota 17. 12. 20 hodin
Neděle 18.12. 17.30 hodin
Moneyball
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KULTURNÍ KALENDÁŘ
KULTURNÍ DŮM JIRKOV                                                        informace na telefonu 474 659 265

Středa 16. 11. 19 hodin. Chvilková slabost. Divadelní představení s Radoslavem Brzo-
bohatým, Hanou Maciuchovou a Kateřinou Velebovou. Vstupné 300 Kč.

Neděle 2. 12. 15 hodin. Taneční odpoledne pro seniory. Malá muzika pana Vávry.
Čtvrtek 8. 12. 18.30 hodin. Koncert Vodnářského zvonu.
Sobota 10. 12. 18 hodin. Zvěstujem vám radost. Koncert Ženského komorního sboru. 
Středa 14. 12. 17 hodin. Adventní koncert. Soubor Ondráš.

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA                                           informace na telefonu 474 654 077

Čtvrtek 24. 11. 18 hodin. Hudební dostaveníčko žáků a jejich učitelů. Sál ZUŠ.
Čtvrtek 1. 12. 18 hodin. Mikulášský koncert. Sál ZUŠ. 
Čtvrtek 15. 12.  17 hodin. Vánoční rolnička. Vernisáž výstavy výtvarného oboru.
               18 hodin. Vánoční koncert žáků. Sál ZUŠ.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA                                                              informace na telefonu 474 654 007

25. 11. 18 hodin. Babka Ťapka na kraji světa aneb Nový Zéland očima české babičky. 
Cestopisná beseda. Podkroví Kludského vily. 

9. 12. 17 hodin. Kiko a tajemství papírového motýla. Četba ze stejnojmenné knihy, 
povídání o origami a ukázky. Podkroví Kludského vily. 

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE                                                            informace na telefonu 474 654 313

Pondělí 5. 12. 15 hodin. Mikulášská nadílka. Kulturní dům Jirkov.

PROGRAM KINA 
ROOSEVELTOVA 704, WWW.KINOJIRKOV.NAINTERNETU.CZ, TEL.: 474 680 337

Nádoby na bioodpad 

jen do konce měsíce

Upozornění – deratizace 2011 
Během listopadu bude provedena preventivní - ochranná deratizace kritických míst města Jirkova.

Budou použity návnady a nástrahy, které  nejsou klasifi kované jako jedy. 
Jsou převážně hořké a domácím mazlíčkům proto nechutnají.

Přesto doporučujeme v těchto dnech zajistit zvýšený dohled nad malými dětmi a chovanými zvířaty, 
zejména psy. Psy je vhodné vodit na vodítku.

Větší množství deratizační látky může být zdraví škodlivé. Účinnou protilátkou je vitamín K - Kanavit. 
V případě náhodného požití je však nutné vyhledat vždy lékařskou pomoc!

Při nálezu hlodavců se je nepokoušejte chytit nebo sami zneškodnit. 
Je vhodnější informovat o takovém nálezu Městský úřad – 

Odbor majetku města a útvar investic (p. Bach – 474 616 443) nebo přímo deratizační fi rmu.
Nástraha na hlodavce působí postupně během několika dnů. 

Hlodavci ztrácejí přirozenou plachost, mohou být nebezpeční a ze strachu i zaútočit. 
Zpravidla se však jedná o plachá zvířata, která se raději střetu s člověkem vyhnou.

Zákon č.258/2000 Sb.v § 57 přímo ukládá povinnost každé osobě (majiteli objektu či fi rmě) provádět deratizaci 
jako součást čištění a běžných technologických i pracovních postupů. 

Do konce listopadu budou přista-
vovány kontejnery na bioodpad, kam 
je možné ukládat odpad ze zahrádek 
(větve, trávu, listí, plevel, zbytky sy-
rového ovoce a zeleniny). Od prosince 
do února je možné odvážet odpad ze 
zeleně zdarma do sběrného dvora Pod-
niku služeb Jirkov, s. r. o.

Jirkovské Vánoce 2011:  

rozsvícení stromu a strašidelná věž, 

charitativní advent a Živý betlém

Pátek 2. prosince Rozsvícení vánoční výzdoby
Každoroční rozsvícení vánoční výzdoby a stromu na náměstí Dr. E. Beneše 
10 hodin - Mikulášské trhy
17 hodin - kulturní program
18 hodin - rozsvícení vánočního stromu, příjezd Mikuláše a čerta, ohňostroj

Sobota 3. prosince V městské věži straší
16 - 20 hodin Věž plná pohádkových bytostí a strašidel se sladkými od-

měnami

Pondělí 12. a úterý 13. prosince Jirkovský charitativní advent
Program:
Pondělí 10 hodin - žáci 3. ZŠ, 4. ZŠ, ZUŠ a babičky z městského ústavu 

sociálních služeb zahájí prodej svých výrobků. Výtěžek z prodejní akce bude 
věnován jirkovskému občanskému sdružení Prohandicap.

Dopoledne budou probíhat adventní dílny, ve kterých si děti z mateřských 
škol a nižších ročníků ZŠ mohou něco pěkného vyrobit. 

 14:30 - slavnostní zahájení adventu, za přítomnosti starostů obou 
partnerských měst a sponzorů, nakrojením třímetrové vánočky, upečené ve 
školní jídelně ZŠ Krušnohorská. 

 15 hodin- přehlídka kulturního vystoupení žáků 4. a 3. ZŠ, ZUŠ
a škol z Brand-Erbisdorfu

Úterý  10 hodin – k seniorkám z MěÚSS se připojí prodejem svých výrob-
ků žáci 1. ZŠ, 2. ZŠ a děti z DDM Paraplíčko. Opět budou probíhat adventní 
dílny pro malé šikuly.

 15 hodin - přehlídka kulturního vystoupení žáků 1. a 2. ZŠ a dětí
z Paraplíčka.

Sobota 24. prosince Živý betlém
od 11 hodin - vánoční setkání s biblickou tradicí na zámku Červený hrádek. 

V důsledku novelizace zákona o ob-
čanských průkazech,  končí dnem 30. 
listopadu 2011 příjem žádostí k vy-
dání občanského průkazu na Měst-
ském úřadě v Jirkově. 

Informace o odstávkách vydávání 
e-pasů a občanských průkazů najde-
te na internetových stránkách města: 
www.jirkov.cz.

Pro občanky od 

prosince na magistrát

Ředitel krajského vojenkého velitelství Ústí nad Labem

pod záštitou hejtmanky Ústeckého kraje

ve spolupráci s primátorem Chomutova a starostou Jirkova

vás srdečně zvou na

ADVENTNÍ KONCERT
Vojenského uměleckého souboru Ondráš

11. prosince 17 hodin Kulturní dům Jirkov

Výtěžek koncertu bude věnován dětským 

domovům ve Vysoké Peci a v Chomutově

Ženský komorní Ženský komorní 

sbor Jirkov sbor Jirkov 

Tradiční vánoční koncert Tradiční vánoční koncert 

ZVĚSTUJEM VÁM ZVĚSTUJEM VÁM 

RADOST RADOST 
Sobota 10. prosince , 18 hodinSobota 10. prosince , 18 hodin

 Kulturní dům Jirkov  Kulturní dům Jirkov 

Prodejní akce - levné knihyProdejní akce - levné knihy
28. - 30. listopadu, 9 - 17 hodin28. - 30. listopadu, 9 - 17 hodin

Kulturní dům Jirkov Kulturní dům Jirkov 
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Fotbal po podzimu: áčka klopýtají, béčka jedou

Výborný víkend stolních tenistů

Pro hokejbalisty Jirkova po úspěšně 
odehrané loňské sezóně, v níž po ví-
tězství v základní části obsadili celko-
vě třetí místo v celé soutěži (Oblastní 
hokejbalová liga - sever), odstartovala 
nová sezona. Tým kolem matadora Jo-
sefa Nepraše do ní naskočil ve stejné 
sestavě, v jaké zakončil tu minulou, 
jenže loňské výsledky se zatím nedo-
stavují. 

Důvodů je hned několik. Především 
celá soutěž se výrazně zkvalitnila. 
Hlavní příčinou je nové pravidlo tzv. 
střídavého startu. To vedlo k přílivu 
převážně mladých hráčů z extraligy 
nebo 1. NHbL, kteří nedostávají tolik 
prostoru v mateřských klubech a ty je 
pouštějí rozehrát se do nižších soutěží. 

Z toho těží zejména oddíly z Teplic, 
Litvínova a Ústí nad Labem.

Hlavním důvodem momentálního 
postavení týmu je zranění několika 
klíčových hráčů hned v úvodu soutěže, 
které zatím nikdo nedokázal nahradit. 
Asi největší problém je na pozici bran-
káře. I když jich je na soupisce hned 
pět, bývá obrovský problém (buď 
z důvodu pracovní povinnosti nebo 
zranění) někoho na utkání nominovat. 
„Vrcholem byl jedenáctigólový příděl 
od Baníku Meziboří, kdy v brance stál 
hráč z pole, což je v téměř patnáctileté 
historii týmu něco nevídaného,“ řekl
k problému hrající trenér Jan Lizák. 

Proto se vedení týmu rozhodlo anga-
žovat Marka Mandáka z HBC Louny, 
který by se měl stát jedničkou Kapitánů 
mezi tyčemi. Další výraznou posilou 
je hokejbalový světoběžník a výborně 
technicky vybavený Jaroslav Blecha, 
který je na střídavý start zapůjčen do 
konce sezóny z prvoligového Suchdo-
la nad Lužnicí. Obranné řady by měl 
vyztužit Pavel Brůža z Chomutova, 
který patří dlouhodobě k nejlepším 
obráncům ligy.

Kapitáni se jedno kolo před koncem 
první poloviny základní části nachází
s dvanácti body na osmé příčce tabulky 
a čekají na zimní přestávku, ve které 

by se měl tým zmobilizovat. „Doufej-
me, že se tým dá během zimní pauzy 
dohromady a na jaře se ukáže v plné 
síle, aby se popral o co nejlepší umís-
tění pro play off,“ řekl k dosavadnímu 
průběhu sezóny kapitán David Haník. 

Sestava HBC Kapitán Jirkov pro 
sezónu 2011/2012: Brankáři - Marek 
Mandák, Václav Havlíček, Jan Kaššák, 
Vlastimil Petrásek, Jan Studený, Jaro-
slav Zárybnický. Obrana - Lukáš Pa-
lubjak, Jan Hauner, Petr Gil (A), Lukáš 
Vomasta, Jan Lizák, Miroslav Horňá-
ček, Pavel Brůža, Radek Kamiš. Útok 
- David Haník (C), Michal Topolančin, 
Roman Průcha, Jan Mojžíš, Pavel Trn-
ka, Milan Žatecký, Filip Bureš, Jakub 
Fiala, Martin Štika, Josef Nepraš (A), 
Patrik Pospíšil, Libor Dudek, Jaroslav 
Blecha.                                             dh

Ženy Klubu stolního tenisu Jirkov, 
hrající druhou ligu, sehrály ve dnech 
12. a 13. listopadu svá utkání na sto-
lech svých soupeřek. Nejprve nastou-
pily proti prvnímu celku tabulky, SK 
Dobrá C. Jirkovské hráčky předvedly 
výborný bojovný výkon a přehrály 
své soupeřky překvapivě vysoko 8:2. 
Po vítězné čtyřhře dvojice Faiglová 
- Koutská přispěla třemi body k vítěz-
ství Kamila Faiglová a dvěma body 
Marie Koutská. Po bodu přidaly Eva 
Leitnerová a střídající Eliška Demja-
nová. 

Ve druhém utkání nastoupilo jirkov-
ské družstvo proti poslednímu celku 
tabulky SKV Voděrady B a potvrdi-
lo roli favorita. Vítězství 9:1 svědčí
o jeho výborné formě a pohodě. K bodu 
za čtyřhru (Faiglová - Koutská) přidala 
první z vítězné dvojice tři body a druhá 
dva, stejně jako a Leitnerová, střídající 
Demjanová své utkání vyhrála. Druž
stvo je ve své soutěži na šestém místě. 

HBC Kapitán Jirkov zatím na 
skvělé loňské výkony nenavazuje

Také muži KST Jirkov A, kteří hrají 
3. ligu, vyjeli o víkendu za svými sou-
peři. V sobotu přehráli družstvo Slavo-
je Severotuku Ústí nad Labem C 10:6, 
když o bodový zisk se podělili Josef 
Čermák (4,5 bodu), Jiří Šmucr (3,5)
a dvojice Jan Rödling a Miroslav Bíma 
(po jednom bodu). 

V neděli sehráli jirkovští stol-
ní tenisté zápas proti TTC Lito-
měřice B. Potvrdili roli favorita 
a vyhráli 10:6. K výhře přispěli - Josef 
Čermák 3,5 bodu, Jiří Šmucr 3,5 bodu, 
Jan Rödling 1,5 bodu, Miroslav Bíma 
1,5 bodu.

Jirkovskému áčku mužů se letos daří. 
Po šestém kole jsou v tabulce na prv-
ním až třetím místě. Přestože z druž-
stva odešel zkušený Miroslav Hrnčál, 
herně jej plně nahradil mladý Miroslav 
Bíma. Lídrem družstva je Josef Čer-
mák, který spolehlivě boduje a svým 
herním projevem rozdává radost fa-
nouškům.                                            jt

V půlce listopadu skončila podzim-
ní část fotbalových soutěží dospě-
lých. Je to čas ke zhodnocení výko-
nů. Ty byly rozdílné, což je při počtu 
jirkovských týmů pochopitelné. 

Ervěnické áčko v I. A třídě dospělých 
krajské soutěže přezimuje jedenácté,  
čtvrté od konce tabulky. Ze třinácti 
zápasů dokázal tým vytěžit jen tři ví-
tězství a tři remízy. Nepříliš příznivou 
bilanci si trochu vylepšil až na sklonku 
podzimní části. Po výhře v úvodním 
kole mužstvo muselo na plný bodový 
zisk většinu podzimu čekat, další dvě 
vítězství přišla až v jedenáctém a po-
sledním třináctém kole.

Zato rezerva Ervěnic, která hraje 
stejně jako další dva jirkovské kluby 
o soutěž níž, okresní přebor, zakon-
čila tuto část sezony na krásné druhé 
příčce, pouze dva body za vedoucími 
Otvicemi. V posledním kole se přitom 
odehrál přímý souboj o druhé místo, 
když domácí hostili Vejprty. Výhrou 
3:2 zarovnali bilanci svých vítězství 
na deset ze třinácti utkání.

A co na to říká sekretář klubu Miro-
slav Šístek: „Propad u áčka jsme roz-
hodně nečekali. V úvodu nás párkrát 
nepodržel brankář, některé mladé "po-
sily", s nimiž jsme počítali, to zabalily 
- zkrátka začátek se nepovedl, chytili 
jsme se až v závěru podzimu. Co se 
týče béčka, to má svůj kádr, hrajou si 
své, tam můžeme být spokojeni.“

FK Kyjice má jen jedno mužstvo 
dospělých a to si drží horní polovinu 
tabulky. Na jaře soutěž zahájí z šestého 
místa. V posledním kole si navíc tým 
vylepšil skóre, když rozstřílel poslední 
Radonice 6:0. „Loni jsme končili se 
stejným bodovým ziskem,“ bilancuje 
předseda FK Kyjice Jiří Lacina. „Moh-

 Snímek z utkání 11. kola okresní soutěže mužů mezi 1. SK Jirkov B a Místem. Domácí (v žlutočerném) v něm podlehli 2:4. 
Útočnou akci Jirkova zakládá Ivo Budkovský, v jeho blízkosti Luděk Deme, v popředí akci sleduje Josef Polcar. Fotografi cká 
minisérie dole: několik defenzivních momentů v podání obránce Milana Reinera (na prvním snímku zády).             Foto LM

◄ To by bylo, abych tě nezastavil…
▲ ...bolí, co? To je mi  fakt líto…
► ...tak promiň, ale přese mě jen tak někdo neprojde.

lo by to být lepší, celkem ale myslím 
můžeme být spokojeni.“

1. SK Jirkov je na tom obdobně jako 
Ervěnice. První mužstvo zakončilo 
podzim jako nejhorší z jirkovských 
účastníků okresního přeboru na dva-
nácté pozici, když ze třinácti zápasů 
dokázalo zvítězit jen dvakrát, zatímco 
béčko je v okresní soutěži v kontaktu 
se špicí tabulky. Ještě před posledním 
kolem bylo čtvrté, v závěrečném utká-
ní podzimu na domácí půdě však Jir-
kovští podlehli druhému Mašťovu 1:4, 
když v bezbrankovém prvním poloča-
se nevyužili několika vyložených gó-
lových příležitostí. I tak je páté místo 
příjemným překvapením. 

„Některé těsné prohry byly nešťast-
né. Hodně jsme se trápili se střelecky, 
nepadalo to tam,“ hledá vysvětlení ne-
úspěchů A týmu předseda oddílu Pavel 
Bodnárik. „Béčku to šlape lépe, i když 
tam občas vypomůžou kluci z prvního 
týmu.“

Mimořádně úspěšným fotbalistkám 
se Jirkovské noviny budou věnovat 
v příštím čísle.

„Na, obcí,“
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